

СОДЕРЖАНИЕ:

Вступление	5
1. Женщины	13
2. Мужчины	159
3. Взаимоотношения с родителями	267
4. Отношения.	309
5. Настоящая любовь.	405



ВСТУПЛЕНИЕ

Немного поделюсь предысторией из своей жизни. Приведу пример: представим, что есть компьютерная игра. Такого формата как Марио или подобные игры, где игрок собирает грибочки и всякое другое. Или игра, такая как Рэйнмэн или Аладдин.

Предположим, что я играю в такую игру. В игре есть 10 уровней. И понятное дело, что все просто: ты бежишь вперед, перепрыгиваешь всякие препятствия, везде что-то ползает, падает, тебе надо это все обойти, чтобы на тебя ничего не свалилось и, следовательно, чтобы ты никуда не провалился. И ты все это делаешь. Но видишь, что, если куда-то наверх забраться и поверху попрыгать, то там можно собирать какие-то яблочки или монетки. Но ты их не собираешь специально, а просто бежишь вперед, потому что главное — перепрыгнуть всех злодеев, все каналы и бежать вперед, потому что еще и время идет. И ты добежал, уровень прошел. Все вроде хорошо. Побежал дальше, и у тебя второй уровень: ты так же бежишь, только поменялись препятствия, но по сути то же самое. Просто обложка поменялась и алгоритм стал посложнее. То есть у тебя не три канавы и три злодея тебе встречаются, а девять злодеев и девять канав. И ты проходишь так второй уровень, третий уровень, четвертый. И здорово — тебе открываются уровни и ты растешь, развиваешься, происходит что-то, что тебя движет вперед в игре. Но вдруг ты смотришь, к примеру, как в YouTube играет в такую же игру другой человек. И вдруг видишь, что у него этот человек, которым он играет, в три раза больше. Или, предполо-

жим, в три раза быстрее. Или он не один бегают, а с ним бегают еще какой-то человек рядом, как помощник. Ты смотришь на это и думаешь: «Как так? Как он это сделал? У меня такого нет, а у него есть». И тут выясняется, что если бы я не просто сломя голову бежал вперед, проходя все уровни, а подходил к этому так, что я бы на каждом уровне искал некие дополнительные испытания, где нужно собрать десять яблок или куда-то вскарабкаться наверх, что если бы я искал всякие тайнички, то мне бы очень многое открылось. Но я этого не делал, потому что и без этого уровень считался пройденным. Понимаете? Чисто психологически я понимаю, что если бы я просто прямо пробежал и перепрыгнул все канавы и не свалился и уровень прошел — я молодец. Но я не предполагал, что если я уровень буду не так проходить, а более аккуратно и продуманно, как стратег, то я не только уровень пройду, а еще получу еще какие-то бонусы выше. Эту историю я привел на примере игры, но то же самое я заметил и в реальной жизни у себя и у людей.

Мы живем и делаем элементарные вещи, как ямы проскакиваем в компьютерной игре. Понятное дело, что мы ходим в туалет, кушаем — это неизбежно. И при этом при всем мы моемся, одеваемся и бежим на работу. Мы это все делаем. Как и все люди, мы делаем что-то простое. Мы сидим в телефоне. И больше ничего. Большинство людей больше ничего не делают. Мы проходим этот компьютерный мир свой, в котором находимся, как мы проходим уровни. И мы их правда проходим. Но мы можем посмотреть, что есть какой-то другой человек, который вроде живет, как и мы все, но при этом у него какие-то есть бонусы.

У нас этих бонусов нет, а у него есть. А откуда они у него взялись? Почему они у него есть, а у нас нет? Вроде мы так же, как и он, живем. И тут мы понимаем, что не так же. Получается, что он вместо того, чтобы просто бежать сломя голову и выживать, включает голову. Он предприимчиво подходит к жизни, к каким-то ситуациям.

Конечно, у каждого из вас своя правда и свое мировидение, и я про это буду писать дальше. И получается так, что, предположим, в конфликте, в недопонимании с кем-то у меня. Возьмем в пример меня, но меня не как Александра Короля, а меня как обычного человека.

Предположим, я обычный человек. И если у меня происходит какое-то недопонимание или какая-то стычка с человеком (просто в диалоге, в беседе, и не важно, отношения ли это, или работа, или дружба), то я, как обычный простой смертный человек, всегда это заканчивал так, как всегда это заканчивалось. Предположим, я посылаю какого-то человека на три буквы, он посылает меня, и все стычки у меня заканчиваются так последние десять лет. Или возьмем другую версию. Предположим, я — девочка Маша и так же у меня стычки происходят с кем-то из людей. И я- девочка Маша, все последние десять лет почему-то (не важно что это в сотый раз повторяется, и я должна бы уже понимать, что так делать не надо), в очередной раз на автомате говорю «да», на все соглашаюсь и всем все прощаю. Вот мальчик-Александр Король всех на три буквы шлет в любой ситуации, когда какое-то недопонимание, а девочка Маша,

наоборот — она просто на все соглашается и сдается последние десять лет.

И подход этот такой — ленивый, лентяйский. Это когда ты играешь в компьютерную игру и просто напролом бежишь и голову включать не хочешь, не хочешь какой-то опыт получить, взять что-то на заметку, в следующий раз поступить по-другому, куда-нибудь залезть, забраться. Но нет, ты этого не хочешь. И это ошибка.

Нужно, конечно же, начинать с того, что девочка Маша или мальчик Александр Король, должны понимать, что делать, если они хотят какие-либо бонусы. Когда они в рутине, в повседневности (учеба, работа, развлечение), а тут у них происходит стычка, то, как в компьютерной игре, возникает дополнительное окно с бонусами. И вы привыкли всегда нажимать «отмена», чтобы бонусная версия закончилась, и вы хотите дальше проходить уровень. Так как эта бонусная версия на вашу основную жизнь и на ваш уровень не влияет, вам пофиг. И как раз из-за этого — из-за того, что это не влияет на прохождение нашего уровня, мы не ценим эти бонусные уровни. И один из бонусных уровней, которые даются в нашей жизни, чтобы наша жизнь кардинально изменилась и перевернулась — это какой-то человек.

Из-за человека у нас меняется все. В принципе все, что вас окружает, и так, как вы живете. И ваш шрам, который есть на теле, и ваша какая-то татуировка — это все из-за какого-то человека. Это какой-то человек вас взял туда в поход и позвал

туда к другу или что-то вам порекомендовал, из-за какого-то человека произошло. То есть человек является самым важным, самым сильным фактором в нашей жизни. Это и есть то, что нами движет. Это обстоятельства. И получается так, что, когда перед нами есть этот человек — это как будто всплыло окно с бонусной игрой. И, если ее пройти, может много чего нам перепасть. Но главное — правильно пройти эту игру. Правильно побеседовать с этим человеком. Не так, как вы от себя привыкли одинаково реагировать. Кто-то всегда привык на все говорить «нет», кто-то привык на все говорить «да», кто-то привык терпеть, а кто-то привык на три буквы посылать. А нужно как-то вам в следующий раз, когда будет следующая бонусная игра в вашей жизни, нужно поступить по-иному. И тогда много что произойдет. То есть я к тому, что, может быть, у вас не складывается личная жизнь просто потому, что вы принципиально, как на автопилоте, привыкли вести себя так же, как вы всегда себя ведете. И отвечать так, как вы всегда отвечаете. Или придирайтесь к тому, к чему вы всегда придираетесь. Также, возможно, что у вас не строится карьера по той причине, что каждый раз, когда вы общаетесь с боссом, с компаньоном или с кем-то еще, у вас остается начатое и незаконченное. Какая-то общая тема «что-то сделаем» заканчивается на том же самом, что вы просто всегда одно и то же делаете. Например, вы не уступите человеку в чем-то или начинаете гнуть свою версию из-за жадности. Вы хотите деньги и предлагаете более глобальную идею, а человек, который к вам пришел с проектом, он не хочет видеть глобально. И в итоге вы друг друга посылаете. И у вас уже, допустим, было десять таких знакомств, а до сих пор не

успешный бизнесмен и сидите в нищете. И все потому, что никак не можете пройти эту бонусную игру.

А у кого-то такое происходит в личной жизни. Вы находите себе мужчину или женщину. Находите человека — половинку свою. И вроде все ок, но потом происходит так, что «если хочешь играть в эту бонусную игру, тебе нужно нажимать на двойки и четверки», а вы такой — «нет, не буду, буду только на единицу жать». И все, бонусная игра заканчивается. Следовательно, человек отворачивается и вы опять остаетесь один.

И для размышления нужно взять это на заметку. Чтобы вы просто понимали ценность умения понимать людей. Каждый человек — это всплывающее окно, где вам нужно крутить колесо и, возможно, тогда вам выпадет бонус. Но вы каждый раз неправильно это воспринимаете и неправильно к этому относитесь. Вы нажимаете не на те кнопки. Я вам буду пытаться объяснить, как и на какие кнопки жать. И чем больше я вам приведу примеров алгоритмов всех бонусных игр (какие бывают «но» и как надо и что), тем более будет вероятность того, что вы круто сыграете в бонусную игру и, возможно, не один раз.



ЖЕНЩИНЫ

Давайте начнем такую тему интересную. «Какие есть слабости у женщин». Их слабые места, слабости к искушению. Какие девушки несчастны? И что стоит знать на будущее и как-то этого избегать, балансировать. По статистике более счастливы девушки, у которых нет тесной связи с матерью. Что, парадокс? Странно, да? Как так? Это же мать. Но вот такой интересный момент. Девушки, которые более счастливые, с более уравновешенной психикой — у них порядок и в голове и в душе, и в реальной жизни — это те, у кого меньше связи с мамами.

И не просто меньше связи с мамой. Самые нормальные и адекватные те, которые воспитывались отцом. Те, у которых отец был главный в семье, рождаются более счастливые. Такая статистика. Конечно, есть исключения, но по статистике, по самому большому процентному соотношению это так.

Но есть исключения, и я эти исключения видел. Когда девушка воспитывалась без отца, таких примеров я много встречал. Когда девушки в итоге адекватные и душевно, и физически, и морально. Когда они счастливые и все хорошо, но воспитывались без отца и росли без отца.

Выясняется, что мама там была непростая, в отличие от других мам, где девочки сформировались несчастными. То есть по статистике более несчастные (с bipolar disorder, с крышесносом и так далее, у которых в жизни одни какие-то неприятности и беды) — те девушки, которые росли без отца и воспитывались мамами.

Но есть исключения, есть девушки, которые мамами воспитывались, но нормальные. Теперь выясняем разницу, в чем отличие одних мам от других. Берем эту хронологию: вы девушка, вы нормальная. И получается, ваша мама, она воспитывалась в нормальной семье и росла под отцом, и в ней это хорошее заложилось. Значит ваша мама адекват... И даже когда вы росли со своей мамой и она вас воспитывала, хоть вы и были без отца, ваша мама все равно что-то мужское для баланса передала. Понимаете? И получается, что вы — нормальная.

А бывает другой вариант. Вы — девушка, и у вас агрессия, слезы, печаль, вас все кидают, вам все изменяют, вам с мужчинами не везет, с семьей не везет. Крыша едет, все время на таблетках, волосы выпадают.

Сейчас социум очень меняется, ритм ускоряется. Познание секса мужчин и женщин раньше было в одном возрасте, а сейчас дети настолько быстро взрослеют и уже в 15 лет снимают сами квартиру и живут одни. И это становится уже нормой. Они зарабатывают денег больше, чем их родители. И, следовательно, сексом занимаются в этом возрасте и наркотики употребляют. А я, допустим, другого поколения, в моем мире этого не было. Это было, конечно это было, но настолько мало. То есть была маленькая клубная тусовка, 0,01 процента, но все остальные люди были еще другого воспитания, времен Советского Союза и так далее.

А сейчас это все так раздулось, что жуть. Поэтому сейчас, конечно, я могу не супер так детально дать, тыкнуть пальцем, указав, что может сломить девушку. То есть раньше просто немного другая система была.

Моего поколения девушки, женщины, кто 90-х годов или 85–87-х, эти все девушки и женщины могли потерять себя в период института. Сейчас это возможно раньше. Сейчас, как я понимаю, это происходит раньше.

Но в мой период времени девушка была еще нормальной, пока она под влиянием родителей. Под влиянием родителей и пока мало соприкосновения с искушениями. Но тогда и интернета не было как такового, настолько искушенного, тогда и деньги были немножко другие и возможности. И в принципе мало было крутизны и тусовок и всего. И получается, девушка могла искуиться социумом, но уже в институте. До этого вероятность того, что она сильно искутится, очень маленький процент.

Сейчас девушка, учась в десятом классе, может поехать к арабу сексом заниматься в Дубай. И у нее полуголые фотосессии в инстаграме. Она уже зарабатывает как минимум 500 тысяч рублей в месяц, а ее мама с папой из Мухосранска, которые пашут за 50 тысяч рублей в месяц. Сейчас есть такая история, нашего 21-го века. Это жестко.

То есть искушений стало больше. Я защитник семейных ценностей, и я сошел бы сейчас с ума, если бы у меня были дети. Пред-

ставьте, если у вас дочь и если ее не контролировать, а контролировать как? Вы будете для нее врагом. Ваша дочь, ей 15 лет. Начинают девочки примерно, возможно, спать с мальчиками и употреблять наркотики или пить, начинается это с 14 лет сейчас. Но это, естественно, самые искушенные девочки. Это такие, в которых это уже было заложено генетически. Они сами по себе такие сексапильные, а не какие-то замухрышки, и в 14 лет у них происходит искушение. В 14 у них появляется это желание в теории. Но в 15 очень резко происходит погружение в это во все. В 16 точно уже, и получается до 17 лет, девушка, если она не под сильным влиянием родителей и не под сильным воспитанием, и плюс если еще родилась с грехами и слабая к искушениям и плюс еще если родилась красивой, то до 17 лет она точно уже может быть искушена чем только можно. И наркотиками, и алкоголем, и сексом, и так далее. И, как я тысячу раз говорил и еще раз повторюсь, какой-то философ говорил, что «для какой-то девушки красота — это дар, а для какой-то проклятье». Проклятье почему? Потому что, если девушка родилась красивой и если у нее нет стержня, как у меня, буду приводить на себе пример, как у меня в плане того, что искушений в моей жизни было также миллион. И как я с другом недавно размышлял. Он говорит: «Саш, насколько бы кто-то ни был красив и привлекателен в юном возрасте, если человек родился с этими качествами, типа как у тебя, то он не debil. Он, если даже будет крутиться среди чертей, все равно себя не потеряет. И задницу никому не подставит». И, с одной стороны, это логично.

То есть я, как и все мои друзья и знакомые, учился в школе, учился в институте и видел все эти искушения. Но кто-то снаркоманился. Был у меня однокурсник, и он снаркоманился, и все, зеленого цвета ходит, тощий. А вроде нормальный парень, из нормальной семьи из обеспеченной. Мы пошли вместе с ним в институт, он был мой друг. Но просто снаркоманился. Как это произошло? Он из другого города приехал в Петербург. Получается, контроля родителей нет, а родители деньги ему присылают. Да еще и много присылали, что зря. Потому что на то время не у всех детей были деньги. А ему присылали раз в месяц сто тысяч рублей. На то время это много, это 2008 год. Это с учетом того, что это 100 тысяч рублей просто на погулять. Но при этом он еще снимал квартиру в новом доме, у института, в центре, все классно. И получается, он такой весь в «луи виттоне», в моем институте половина была ребят таких непонятных, которые типа все крутые и тусовщики. И он с ними начал дружить. Начал вместе с ними употреблять наркотики. Они начали его к этому сподвигать, потому что у него есть деньги. И все. И он начал на квартирах зависать, употреблять наркотики. Вроде нормальный парень, мог стать человеком. И самое интересное, он институт окончил. Ну а толку? По факту же должно быть так, что я дурачок, я же институт бросил после первого курса. Я же лох. Начал в какого-то Бога верить и книжки эзотерические писать. Это я дурак. А он молодец, в институт ходил, экзамены сдавал, с однокурсниками дружил. А я не дружил, это я балда, зазнался, с однокурсниками не дружил. И понимаете, не жалею, что не дружил с однокурсниками. Не жалею.

Знаете какие у меня однокурсники были?

В первую очередь почти не было русских ребят, были все Акопьяны, все с понтами, все мутят какие-то документы поддельные. Все дают какие-то взятки, все что-то покупают, экзамены покупают, наркотики покупают, девушек русских по попе прямо на ступеньках института хлопают. Я на них смотрю и такой: «вырос бы, сжег бы их всех». Ну серьезно. Я вам рассказываю конкретно мою картину, которую мне дал Бог, чтобы я видел. Зачем это? Не знаю. Но это правда жизни. Поэтому если говорить про слабости людей, то, конечно, человек он рождается или сильным, или слабым. Все же. И конечно, если человек ну очень сильный, то в какой бы он ни родился в семье, хоть в семье наркоманов, этот человек вылезет из всего этого. И будет трудиться и многого добьется. Но такими рождаются. Именно так. Рождаются. А если говорить про тех, кто рождаются слабыми, — это не значит, что для них все кончено. Нет. Просто у них нет такого бонуса, что им все же очень важно задумываться о том, что позволять себе, а что нет.

Сильный человек он может себе позволить и выпить и покурить, я же себе это позволил. Но я же из-за этого не раздолбай. Понимаете? И в этом то и суть, самая ошибка, когда и так слабый по жизни человек, ну нет у него стержня, так он еще и в плохие компании вписывается. Он позволяет себе травку курить, алкоголь пить, сигареты курить, и потом этот человек удивляется, почему у него здоровье сыпется и почему и в жизни все в жопу. Да потому что он слабый — и духовно, и физически,

и психологически. Всем он слаб. Но это зависит не от того, что он наказан жизнью. Нет, это просто человек, ну он еще такого уровня сырого. Ступень у него развития такая, первоначальная. Школота, он еще не супермастер.

И если возвращаться к теме девочек, то девочки есть все же, которые более искушенные, сами по себе по природе такие родились. К социуму более искушенные. И конечно, те, кто более искушенные, — это и есть слабость. А искушение как проявляется? Это когда девочку ну очень волнует, что у подружки крутой мальчик. Эту девочку всегда волнует красивая одежда. Если девочка очень падкая на то, как у всех, «хочу, как у всех». Это есть искушенность. Это плохо. Девочка, которая не искушенная, она не хочет этого «как у всех». Ну она может, конечно, хотеть, если это ребенок, но в тысячу раз меньше. И эта девочка, которая неискушенная, не слабая к искушениям, она больше усидчива и заинтересована в разных кружках, хобби, курсах, увлечениях. То есть такая девочка больше заинтересована учиться много. Знаете, какие люди не способны к учебе? Искушенные. Такие люди не могут заставить себя мою книгу прочесть. У которых внимание и так рассеяно, они смотрят интервью блогеров: тут Илон Маск, Мета какая-то фигня от этого чувака Цукерберга. И все такие: «а-а-а». А я на это знаете как смотрю? Обычный человек — клоп, просто муравей с кучей проблем. Семья его в жопе, сам он в жопе, а он меня про Цукерберга спрашивает. Ну на фига ему думать про это, когда он в жопе. Зачем ты интересуешься каким-то мужиком американским медийным? Ты вообще не знаешь жизни!

Вон оглянись, посмотри, что у тебя под носом происходит. Пыль сотри с пола и с себя. Это твоя проблема.

И получается, что искушенная девушка, она искушенная ко всему этому и с открытым ртом на все это смотрит. И та, которая на все смотрит, она более склонна к искушениям, а значит, слабая. И это плохо. А еще это искушение очень сильно подпитывается и зарождается, если у нее внимание свободное. Тогда она же еще больше будет в это все лезть. И получается, что с девочкой, которую сразу куда-то за границу отправили учиться, надо поддерживать связь, уделять внимание ей, разговаривать обо всем по душам, чтобы все было этому ребенку по душе. И эта девушка должна обязательно быть занята чем-то. Занята учебой, хобби, курсами и так далее. Увлечена. Занята. Понимаете? А та, которая не увлечена, не занята и которой не уделяют внимание, она может попасть в лапы чертям. То есть спуститься и скатиться в социум искушений, и все. Но опять же это все связано с папами и мамами. Потому что, я считаю, очень важна роль папы. Если папа нормальный, то дочка будет точно нормальная. То есть все, что он ей запретит, — это будет правильно. И важно влияние матерей. Мать, которая нормальная и которая воспитана мужчиной, воспитывая дочь, сделает из нее более сдержанную и приличную. Сделает из нее снобистску в хорошем смысле этого слова. Какую-то более галантную, интеллигентную, скромную. А если мать-обиженная сука, которая не воспитывалась мужчиной, то она и из дочери делает суку. Начнет дочери предлагать и впаривать то, что ей нравится. Нереализованная, закомплексованная мать старается из дочери сделать такую же

себя. И она начинает с этой дочерью дружить, начинает ей свое внушать, все свои установки ложные навязывать. Начинает навязывать свой вкус к одежде, к путешествиям, к определенным местам. И получается, что девушки, которые самые низкочастотные и несчастные, это те, которые воспитывались и дружат с матерью, которая говорит: «Найди себе итальянца». Матерью, которая впаривает Италию, впаривает платья, длинные волосы (типа отращивай, это красиво). Которая шепчет о том, что мужчина должен дверь открывать, что мужчина обеспеченным должен быть. Хотя самое забавное, что в итоге никогда таким людям обеспеченные не достаются. Достаются таким всегда какие-то засранцы. Они ведутся на всякие громкие слова, на громкие заявления, на яркие картинки, на яркую обложку. Такие девушки искушены ко всему этому. Их не воспитал папа в том формате, чтобы девочка понимала, что если мальчик фоткается с машиной или фоткает в зеркале свой пресс, то это пустое. И если девочка ходит в обтягивающей юбке с сумкой «Луи Витон», то она похожа на шлюху. Отец должен был девочке это объяснить. Если он это не объяснил, то девочка станет такой же и будет курить кальяны. А потом вообще непонятно, что с ней будет. Такая вот история.

Самая большая ошибка девушек и женщин именно слабости — это, конечно, крайность женской частоты. Не в хорошем смысле женской частоты, а женско-сучьей частоты. Поясню. Я сейчас вспоминаю всех нормальных девушек. У меня очень много подруг нормальных. У них у всех отцы, у них у всех нормальная семья, и все эти девушки не одеваются как шлюхи. Этих девушек

воротит от всяких таких мужчин, как Филипп Плейн. Им такие мужчины противны. И эти девушки в первую очередь что? Они не помешаны на здоровье, у них нет темы обкалывать себе лицо, у них нет этой темы! Они не смотрят на других девушек и с ними не соревнуются. То есть они смотрят на всех остальных девушек как на глупых, в розовых очках, куриц. Это я сейчас так выразился. Они так не говорят. Они просто видят это так, как будто это какая-то патология и крайность. Что есть быдло мужички, а есть такие вот в розовых очках тупые курицы-девочки. Ну, которые если фоткаются, то ножку задерут, волосы все поправляют. И фоткают только еду, шмотку, жопу. И мои подруги, которые нормальные, они считают это грязью, но просто об этом не говорят в меру своей воспитанности. Но я уверен, что они бы подтвердили мои слова. Эти мои подруги — пример адекватности. У них нет такого подхода, что мужчины козлы. Ни одна подруга моя так никогда не говорила и не считает. Никто из них не запарен люто на шмотках. У них просто есть вкус, но никто на этом не зацикливается. У них ни у кого нет такой связи с матерью, чтобы они с мамой были дурочки-подружки. Нет такой фигни. Они больше папины дочки. У них очень много друзей-мужчин. Ну не у всех, конечно, у кого-то меньше, у кого-то больше. Но именно это для них свойственно, и это нормально для них — дружить с мужчинами. Что тоже надо взять на заметку. Я вам пример привожу нормальных женщин, девушек.

Они все заняты делами. Они все учатся, они все работают, и на нормальных работах. И не на таких, где дурочки-потеряшки торчат администраторами в салоне красоты, а все заняты какой-то

нормальной деятельностью. Кто-то связан с медициной, кто-то с наукой или чем-то еще. Но все связаны с чем-то таким вот серьезным. Все работают на серьезных работах. И многие учатся и продолжают дальше учиться.

Я к тому, что если возвращаться к теме слабостей, то как раз слабая девушка от того, что она воспитывалась мамой-сукой, она подключена к сучьей частоте женской. А это что за частота? Это когда девушка вечно говорит о мужчинах, вечно. Вечно твердит, что они «такие и такие», всегда вспоминает бывших, ей нравятся шутки про бывших, про будущих. Она всегда думает о замужестве, ей обязательно нужно выйти замуж. Это вот долбанутые девушки, чтобы вы понимали. Это — частота девушки-суки. Я вам сейчас описываю, что у них в голове и как они себя ведут. У этих девушек миллион комплексов, им всегда грустно, когда они видят какую-то девушку красивее ее или лучше ее, всегда они на этом запарены. У этих девушек нет парней-друзей. То есть любой парень — это сразу значит секс, обиды, какие-то разочарования, привязки и непонятно что. Эти девушки не умеют выбирать мужчин и парней вообще никак. Совсем глупые и наивные, они подпускают к себе чертей. Эти девушки всегда сплетничают, очень доверяют и хлопают ушами, слушают всегда свою маму, бабушку или тетю. Именно почему-то женщин постарше. У этих девушек всегда много подружек. Именно таких глупеньких, но они же такие все «классненькие». Они говорят: «Мы - девчонки, мы — женщины». Они часто говорят, что они особенные. Что мужчины все- такие и сякие, а мы-то великие. Нас все обижают, нас никто не признает. Это все ча-

стота девушки-суки. Это несчастные девушки. Это уже не девушки — это черти.

Я приношу извинение, кому это больно читать. Потому что сейчас это заденет многих. Но вы сами у меня купили книгу и ожидали, что я буду что-то вам объяснять. Я всегда зрю в корень и всегда бью в суть, и в этом моя сила. И все знают, что я не церемонюсь. И попробуйте сейчас хоть что-то найти, чтобы как-то усомниться в моих выводах. Не найдете. Это факт. Это жизнь. Я вам открываю на нее глаза. И получается, что все, что я перечисляю, — это и есть женские слабости. Слабости они именно такие. Это все такое, все.

Этим девушкам мужчины всегда должны. На других девушек они смотрят с завистью и сплетничают. С одними они дружат, других ненавидят. Всегда думают о бывших.

Это вот такая частота.

Какие еще слабости закрывают сердце? Ну вы, надеюсь, поняли, насколько много я всего перечислил, из того, что закрывает сердце и делает девушку несчастной.

Любая девушка несчастна, если нет дисциплины. У нее больше энергии, чем у мужчины, больше эмоций неконтролируемых. Поэтому девушку любую нужно укротить. Ее должен укротить мужчина в семье. Это отец, дед. И ей их надо слушать. А потом должен быть мужчина в жизни, который также укротит. А те де-

вушки, которые не укрощенные, если им очень много позволять, то все это приводит к несчастью. То есть им кажется сначала, что у них есть некая свобода и все круто. Но нельзя позволять всего девушкам. Ведь если ребенку сказать «бери шоколадок, сколько хочешь», то он съест столько этих шоколадок сразу, что сегодня же и умрет. Девушки такие же. Они не понимают нормы и меры, и от этого у них едет психика. И общение будет построено на манипуляциях и инстинктах. И получается, что нельзя, чтобы этот демон раскачался в девушке, этого демона надо укротить. Демон — это как раз темные качества эгоистичные. То есть нельзя девушку делать избалованной. Это плохо. Почему? Потому что девушка ребенок еще, попала под влияние других подруг в школе или институте. Подругам много всяких прикольных штук перепало от любовников или от пап и мам. Она пошла в институт и видит, что кто-то из девушек уже на машине, кто-то уже вся разодетая, какая-то ездит путешествовать, какая-то уже вся в татуировках, какая-то уже в украшениях, другая все выкладывает фотографии, как кто-то ее возит куда-то. И ваша девушка-подруга на все это смотрит и хочет тоже. А если ей это все позволить — ну и все, она уйдет на ту частоту.

Я очень знаю много богатых, успешных семей, где дети были моими ровесниками, половина из них наркоманы, половина из них разбились в автокатастрофах. Единицы стали нормальными. Почему? Потому что они родились в богатых семьях, где их родители, в том числе отец, не уделяли внимание детям. Они всегда детей отправляли куда-то в разные страны, давали денег бесконечно, дарили все. Следовательно, ребенок все это не

ценил и сам не понимал, что да как. И оттого, что ему было все дозволено и позволено, это человек становится идиотом. А потом приходил к разрушению. А оттого, что я лишен был этого всего, поэтому я такой жесткий и прожженный. Потому что у них было все включено, а у меня не было денег вообще. Я пешком мог ходить до дома, и это для меня было круто. И по сей день я могу так ходить. У меня такая политика. И я очень рад своему такому уличному воспитанию. Иначе был бы сейчас дурачком.

У женщин очень сильная привязка, привыкание, привязанность. Поэтому девушкам и женщинам лучше избегать алкоголь, сигареты, наркотики, всякие психотропные лекарства (снотворные, успокоительные и так далее). Конечно, если вы уже бросаетесь на людей с ножом и вам врач сказал пейте таблетки от шизофрении, то тогда, конечно, вам надо это делать. Но если вы еще молодая девушка и просто начитались каких-то статей в интернете или сами пошли ко врачу и наговорили, что у вас едет крыша, а вам прописали таблетки, то тогда вы портите себе жизнь. Это не просто сердце закрывает! Это вам настолько еще больше расфигачит психику, что вы станете сумасшедшей. Это не круто, не модно и не надо с этим торопиться. Это полный бред. У вас есть природа, природа ваша — это ваша психика. Она меняется и по-всякому трансформируется и ушатывается. В моменты расставания, в моменты переезда, в моменты каких-то увольнений, или поступления на учебу, или устройства на работу. Все это может очень сильно влиять на ваше состояние психологическое. Но если вдруг что-то такое произошло и у вас какая-то осенняя хандра и вы сразу бежите к доктору, к какому-то психиатру...

Чтобы вы поняли, у каждого психиатра первая задача такая — он не выпустит вас из кабинета, пока не поставит вам диагноз. Ну у него такая задача.

Любой человек суперадекватный, если пойдет к психиатру, у него все равно что-то найдут и поставят диагноз. Вы должны это знать, люди! И психиатры — это конченные засранцы. Есть какие-то ученые редкие, но они все работают на государство и спецслужбы. А все эти, к которым вы можете пойти, — полные лохи. Seriously.

Представьте, девушка идет к психиатру, и говорит: «Я не могу жить». Девушка же за языком не следит, придумывает всякую фигню. И девушке 23 года, а она такая: «Я жить не хочу, мне плохо. Я не знаю, что делать. Я умираю». А на самом деле она просто загоняется от безделья. Ну как пример. Или оттого, что ей внимания не хватает мужского. И она ноет и всю эту фигню рассказывает, да еще такими словами, не фильтруя, что она говорит. Естественно, после этого психиатр ей говорит, мол, «Ужас, у вас расстройство личности какое-то». И дает ей таблетки. И эта девочка в 23 года начинает глушить себя таблетками, с которых она никогда в жизни не слезет. Психика у нее, как по природе должна сформироваться, — не сформируется, а уже будет отклонения. Даже если она с этих лекарств слезет, так потом будут дальше бзика всякие происходить. Понадобятся новые таблетки. Понимаете, какой это ужас?

Одна из слабостей девушек — это крайность. И есть крайности, в которые девушки впадают, и если вы заранее будете это знать и контролировать, то это вам уже многим поможет. Это в первую очередь максимально допоздна не задумываться о том, что надо лечиться. Серьезно. Конечно, важно и полезно раз в год проходить общее обследование организма. Ну нельзя быть зацикленными на таблетках, это крайность бабская. Это очень плохая частота. Возьмите это на заметку.

Что еще может закрыть сердце девушки? Ну это, конечно, ее поведение в обществе. Не важно, в какой среде. Учеба это, или работа, или личная, семейная жизнь. Но ситуация такая, что девушка должна вести себя как девушка. Ок, хорошо внушите себе, что вы актриса. Ну что вы не можете такую роль сыграть? Я имею в виду, что, ну если какой-либо происходит конфликт на кассе в магазине, или за рулем, когда вы едете на дороге, или когда вы находитесь в отношениях со своим молодым человеком или даже с детьми, нельзя, чтобы вы в ответ орали, нельзя чтобы вы в ответ нагрубили или сделали безумные глаза, сдвинув брови. Нельзя так. Это вас разрушает и закрывает вам сердце. Нельзя. Как девушка должна вести себя, не важно, права она или не права, если что-то случилось не то. Как девушка настоящая должна вести? Взять сесть на пол и плакать. Как это дальше работает? Сразу вас все любят, вас все обнимают, вы получаете эту любовь, это внимание. При этом у вас растет все женское, у вас не растет член. И вы девочка. Но стоит вам вякнуть что-то в ответ, когда что-то вас не устроило, — вы вызываете в тысячу раз больше агрессию от людей, от общества и всех, как если бы

так вякнул мужчина. Когда вякает женщина — это вызов, умноженный на тысячу. И ей потом прилетает от системы за такое. А когда за это прилетает, расшатывается психика, демон, который рывкнул, выключается, поплакала — вроде все хорошо. А потом в следующий раз рывкает еще. Потом еще. И вроде член растет, и вроде психика ушатывается, и происходит такая вот ерунда. Многим девушкам это знакомо.

Поэтому дерзить, хамить, в ответ что-то вякнуть, упрекнуть — это не свойственно девушке. Это ненормально. Конечно, если вы являетесь специалистом каким-то где-то, в какой-то сфере. И вы конкретно обучаете людей, и вы обязаны сказать, какие из пяти человек учеников молодцы, а какие — ужасные. Вы можете это сказать. Опять же не на эмоциях, а просто потому, что вы должны дать оценку, кто молодец, а кто нет.

Как я делаю тут на страницах книги. В этом формате я ведущий и босс здесь. Я должен всем давать а-та-та, вы поэтому эту книгу и читаете. Но в жизни мне все равно, не послушали бы вы меня, ну я бы улыбнулся, и идите себе жить дальше. Суйте свои пальцы в розетку и удивляйтесь, почему у вас в жизни все плохо. Я не буду за вами бегать.

И получается, девушка в сфере какой-то деятельности может, если надо, кому-то сделать замечание в рамках тех задач, где она учитель. Но в жизни брать и проявлять некую агрессию, и раздувать ноздри от злости, и сдвигать брови, и смотреть злыми глазами, и на кого-то набрасываться (не важно, на свою ли

подругу, или на свою маму или папу, или друга или парня) — это нехорошо. Это плохо. Это сразу все — камень на душе, чернота и все дела.

Что еще? Еще одна из слабостей женщин — это копить на душе. Это очень плохо. Копить тяжести нельзя! Многие девушки не умеют разговаривать, не умеют проговорить. Стесняются, не могут в чем-то признаться. Это плохо. Приводит к плохому, к болезням, к вспыльчивости эмоциональной. Потому что копят много обид-обид-обид на душе. Копят-копят-копят. Недопонимания, недосказанности копят-копят-копят. О'кей, вы девушка, вы не должны быть ученым и гением, не должно быть так, что вы обязаны все понимать, вы можете многого не понимать. И вас во многом могут не понимать. Но лучше об этом сказать и искренне признаться, что вы дуручка и что-то не поняли. Но после этого у вас не будет на душе обиды и осадка. Вы это сказали и все. Это лучше, чем когда вы что-то не поняли, что-то надумали, но сказать об этом побоялись. Накрутили себе отрицательное в голове что-то, например, что вас какой-то человек не любит. И вы этот камень на душу себе взяли. А завтра еще одна такая ситуация, послезавтра еще одна такая ситуация. И вы все это копите, и копите, и копите. А потом удивляетесь, почему вы ничего не чувствуете, почему вы вечно болеете, почему вам кажется, что вы скоро умрете и что черти как будто в окно лезут, и вы уже читаете об этом статьи какие-то женские. Ну так поэтому. И это одна из таких ошибок, которые закрывают сердце. Нужно разговаривать. Один из способов, что может в этом помочь, — это вести дневник. Ну это всем людям полезно и нужно — вести

дневник. Хотя бы высказываться. Это уже хороший способ. Возьмите на заметку — вести дневник. Чтобы там все выплеснуть.

Второй способ, куда еще все, что накапливается, девать- ну это должен быть друг, которому вы можете это все выговаривать. Но это должен быть такой человек, который не будет вам в ответ ничего советовать и вякать. Это должен быть такой человек ненавязчивый, который не будет впаривать свою какую-то фигню. Типа «все не так, а надо так». Нет, надо такого, кто может вас полностью выслушать и просто на все скажет «да». Это тоже полезно. Если у вас есть такой человек, какой-то знакомый или друг. Лучше друг, чем подруга. Хотя девушки тоже мудрые бывают. Это может быть и подруга, но опять же не курица, не баба тупая. А так, в которой есть мужской гормон, которая в балансе. То тогда да, вы можете и с подружкой разговаривать. И вы можете с этим другом раз в неделю видеться и все наболевшее или какие-то недопонимания, которые за эту неделю произошли. Что где-то кто-то вас ущемил или обидел, или вы ненавидите себя, что вы не признались тому мальчику в том, что он вам симпатичен. Высказывайте это раз в неделю все другу.

Полезно также для тех, у кого есть папа, — с папами говорить. Очень полезно. Но также в рамках разумного и нормального. Кому с папами повезло, что можно с папой поговорить, — это очень полезно психологически. Вы даже не представляете как.

Ну на самом деле закрывает сердце, когда женщина и девушка не дружит с мужчинами, а подружки у нее две курицы. Очень

хороший пример был в фильме «Матрица времени». Еще раз можете пересмотреть. Как три девочки-сучки обижают всех остальных. А потом эта девочка вышла из-под влияния подружек и стала нормальной. И мальчик ей все письма писал «ты не такая, ты не такая». Я — этот мальчик, я так всегда и делал и всегда такое видел. Или пример «Сплит». Там тоже показывают трех девочек, две из них сучки, поэтому они сразу закончились, эти девочки, а одна была нормальная. Ну немножко по другой причине, но все же. И это тоже одно «из», чтобы вы понимали, с какими подругами нельзя дружить. Из-за которых вы становитесь неосознанной сукой и теряете в себе сердце. Что еще?

Есть еще интересней исключения на примерах семей. Я знаю семью мама-папа, и у них родились две дочери. Родные сестры. И эти две девочки одна из них духовная, а другая материальная. А так правда бывает, что интересно. Особенно если близняшки, то всегда одна духовная, другая материальная. Ну так устроено по алгоритму природы. И самое интересное, что вроде эти две дочки в одной и той же семье, в полноценной, где есть отец. Но все равно получается, что одна дочка не под влиянием отца, и, следовательно стала сукой. А та, которая под влиянием отца, она с ним общается и любит его, и он ее. И она такая больше трудолюбивая, заботливая, какая-то душевная. А другая сестра, которая в той же семье родилась, но она почему-то не была подключена к отцу. Она как раз и симпатичнее, и она искусилась социумом. Ей хотелось мальчиков на мотоциклах, в клубы ночные ездить. Получается, кто-то рождается с одними внутренними качествами, а кто-то — с другими. Кто-то больше склонен

к искушению, а кто-то — меньше. Это не судьба, но это очевидна частота, очевидный ритм, в котором люди рождаются.

Человек родился уже со своим набором минусов, плюсов, и родился в определенной семье и в определенное время. И то, что он должен двадцать раз получить по голове и три раза получить бонус, так это и будет по жизни. И это тоже правда так. Поэтому мы в вами все разные. Кто-то родился с большим количеством слабостей, а кто-то родился уже со стержнем. Потому что он в прошлой жизни этот стержень наработал. Но это не значит, что все потеряно для тех, кто без стержня. Нет, это можно за всю жизнь наработать. Трудиться, стараться. Не надо унывать, сдаваться, терять веру, надежду в это.

Но получается так, что я родился с этим стержнем. А есть люди, у которых этот стержень есть, но слабее. И чем слабее стержень, тем слабее человек. И тем больше он склонен ко всем искушениям. Эти искушения останавливают вас. У вас как будто уровень ценностей низкий. И вы из-за этого предпочитаете все ложное.

Это как двум братьям-близнецам дать денег. Один потратит деньги на мотоцикл и кожаную куртку. А другой — отложит себе на учебу, а часть даст бабушке. Потому что она хотела забор себе построить на даче. И самое интересное — это не воспитание. Оба эти брата из одной семьи, одинаково воспитывались. Это не воспитание. Это внутренние качества, это семь добродетелей. И у меня почему-то с рождения было, что страшно было

взять и на все деньги купить мотоцикл. Ну это глупо. А все мои другие ребята-друзья. Им только дай денег! Они не то что мотоцикл купят, они пойдут сразу в стриптиз-клуб какой-то. И им плевать будет, что они пропустят учебу, что их наругают родители, они прям счастливы, и все наркотики попробуют. Просто рождаются такие люди. И конечно, я никому не желаю, чтобы у вас родился такой ребенок. Потому что ваши дети — это тоже испытание. И вы дети для кого-то, вы тоже испытание. Вы друг для друга являетесь обстоятельствами. Но те, у кого такие дети, с одной стороны, надо смириться и принять тот факт, что они такие. То есть не вы в этом виноваты. А то есть люди, которые в себе вину хотят найти. Вы не виноваты, такая судьба, такую вам дали душу, такой родился ребенок, с такой душой. Конечно, по возможности нужно стараться и выполнять такую роль, что вы должны этого человека держать за шкирятник. Потому что тех, кто его подтолкнет на искушение, — хватает. И я тоже выбрал такую роль по жизни, что я для всех своих друзей и подруг всегда был тем, кто держит за шкирятник. Кто-нибудь хочет куда-то на что-то потратить деньги или татуировку сделать, я всегда говорю «Нет». Потому что тех, кто скажет «Да, давай нос проткнем и волосы покрасим», — таких дебилов полно, которые предложат или поддержат в вашей идее дурной. Все вас поддержат в вашей дурной идее. И только всегда есть один какой-то, которого вы больше всего не любите, который вам возьмет и как дед-пердун скажет: «Не делай так. Не протыкай себе нос». А вы ему: «Дед Саша, отстань». А он такой: «Я тебе правду говорю, не слушай своих дебилов непонятных, которые волосы красят». А вы: «Дед Саша, да ты не понимаешь, ты

уже старый, а они все модные и крутые». А я такой: «Да это ты не понимаешь, дед Саша — Скурдж Макдак, а эти твои дебилы мне полы моют. Послушай лучше меня». И вы перед выбором. Слушать меня — старого деда, или слушать ваших прекрасных друзей и знакомых и родственников, которые берут и предлагают всякую фигню

Есть такой парадокс. Что как раз баба с яйцами, то у нее перебор женской сучьей частоты. Это та девушка и женщина, которая дружит с сукон-бабушкой, с сукон-мамой, с сукон-тетей и с суками-подругами. И как раз они чаще всего с длинными волосами, ногтями окрашенными и нарощенными, одеваются непонятно во что. «Мы - женщины», — они говорят. Это все и есть бабы с яйцами. А девушка, которая с папой в гараже все детство провела и которая любит его кожанку носить и сапоги военные, она в тысячу раз женственнее, представляете? В тысячу раз женственнее. И одежда и многие вещи мужские девушку делают в тысячу раз женственнее. Парадокс, как это все работает. Это возьмите на заметку.

И получается, девушка, которая может песню группы Виктора Цоя сыграть у костра, она в тысячу раз более женственная, чем та, которая читает бабские журналы и молится на жену какого-нибудь знаменитого человека. То есть, образно говоря, настоящая девушка с благородными качествами, которая более настоящая, женственная и сбалансированная, не будет восхищаться другими женщинами. Здесь нет никакой претензии ни к кому, а именно что девушки, которые суки с яйцами, которые глупые

и неосознанные, которые, как курицы, с мамами дружат, они любят такое, поклонятся какой-то знаменитой жене и сами хотят такие быть. Это «фу».

Настоящая сбалансированная девушка не восхищается таким, нет у нее таких идолов или каких-то авторитетов. Девушка, которая сбалансированная, она Виктора Цоя песню может сыграть под гитару, это уже какой-то баланс. Это уже хорошо. Эта та, у которой парнидрузья есть. Но это не значит, что ты должен быть каким-то «гаражным человеком». Нет. Ты можешь увлекаться конным спортом, танцами и хором, да хоть в церкви в церковном хоре петь. Это все хорошо. То есть не значит, что какая-то одна вещь маленькая сразу плохая. Нет же! Все в совокупности, в количестве элементов, какими вы себя окружили. И получается так: если девушка в сучьей крайности, то я бы ей сказал, чтобы она оделась как героиня из «Сумерек». Дал бы гитару и сказал: «Пой песни какиенибудь, пой русский рок». То есть я бы ее в такое погрузил для баланса. Такой бы девушке ничего другого бы не помогло.

Хочу объяснить про психологическую силу. И про то, когда женщина сильнее в этом смысле. Здесь такая тонкая штука. Смотря что мы подразумеваем под этим «психологически». Потому что эта игра слов на самом деле вводит многих людей в заблуждение. Потому что у нас есть психика, есть душа, есть ум, есть животные инстинкты. А одно это и то же или нет? Это уже зависит от контекста данной ситуации, которую мы разбираем. От сути

определенной и так далее, от причины и от намерений. Очень много есть «но».

Моя теория, что если случится что-то, (какое-то ЧП или что-то неприятное), то женщина может в тысячу раз истерически охать и ахать на момент, когда случилось что-то, в отличие от мужчины. Мужчина меньше охает и ахает. А женщина сильно охает и ахает. Но назавтра женщина уже это забыла. Как будто влетело и вылетело. Как будто до глубины души женщина не допускает эту информацию. Она животными инстинктами и умом может покурахтаться, типа «ой-ой-ой какой кошмар, какой ужас», панику нагнать, но по сути она не осознает, что произошло. Осознание — это душа. И она не осознает ни фиги. А мужчина он меньше охает и ахает, может вообще не охать и не ахать, но при этом его это настолько ранит в сердце и настолько в душу это удар, что он может с этим год жить и держать это внутри себя. Год. И страдать. Мужчина в тысячу раз чувствительней душой. Душой! Это очень важно. Поэтому мужчины меньше живут, чем женщины. Потому что мужчины слабы в этом плане. Но это не слабость, с одной стороны, с другой стороны — слабость.

Есть какая-то тенденция новая в социуме, что как раз когда у человека душа закрыта, все считают это неплохим, а называют это силой. Я скажу так, что по сути лучше быть слабым, но с душой, чем сильным, но крысой. Лучше жить в два раза меньше, но с сердцем. И лучше быть слабым, чем быть сильным засранцем и жить до ста лет, но ничего не чувствовать и быть скотиной, как все.

Понимаете? И да, получается, что по статистике мужчины они больше близко к сердцу все воспринимают, они могут об этом не говорить, но их очень сильно ранит. И отношения они в тысячу раз сильнее переживают, чем женщины. Именно реально душой, реально болеют душой, когда происходит что-то такое, и в отношениях и в работе, в дружбе если что-то не сложилось. А девушка, да, именно показуха у нее искренняя. И она может прямо реветь, умирать, словами всякими кидаться, но на самом деле по душе, по коду ей вообще все равно. Представляете?

Конечно, опять же бывают исключения и ситуации, и девушки бывают разные. Но типичная девушка, которая была в отношениях, а отношения кончились, она просто может пореветь и все дела. Девушка реально может просто за неделю переключится и быть уже с другим. И ей уже круто и того уже забыла. А мужчина так не может. Мужчина, даже если найдет себе девушку, завтра он все равно будет думать о той, кто с ним была, и будет думать год или два, может, три, может, всю жизнь. И это душой именно мужчина думает о ней. Вспоминает.

А женщины и девушки вспоминают своего бывшего мужчину не душой, а умом, крысятничеством и эгоизмом. И только когда им делать не фиг, когда их внимание свободно. Ну, девушка она всегда, как животное, пресмыкающееся, она быстро находит куда деть себя, поэтому ей все клево. Внимание дальше занялось чем-то другим. Как ребенок: конфетку ему дал, она упала — заплакал. А дал ему другую конфетку — ребенку уже все равно, он счастлив. И уже ту конфетку, которая упала, он

не помнит. А мужчина все помнит. А мужчина помнит, что конфетка-то упала, а ту, что дали, конечно, хорошо, но это все-таки не та конфетка. Мужчина это понимает, а девушка не понимает. Парадокс, как устроена психика.

Почему еще женщины сильнее психологически, чем мужчины. Потому что женщины более поверхностные, и они больше воспринимают всё не сердцем, не сутью, не осознанностью, а умом. И поэтому получается, мужчина, у него если происходит какая-то катастрофа, он как будто созерцает ее, осознает суть своей душой, своим нутром. А женщина на это смотрит. Она как телевизор смотрит. Она ощущает себя как будто под одеялом с вкусным горячим шоколадом. Сидит и смотрит телик, в котором кого-то режут. И она такая: «Ой, да, фильм какой-то, конечно, грубоват-грубоват». Но при этом она не испытывает ничего, потому что ей по фиг. Потому что она поверхностная. Ну извиняюсь, но такая и есть девушка. А мужчина, когда в жизни случается какой-то кошмар, он иначе все переживает, чем женщина.

Есть такая вещь еще. Есть, представьте, девушки, которые роботы, закрытые, и они как раз такие, которых считают сильными психикой. Хотя на самом деле они просто закрытые, без души. Но есть девушки, которые настоящие, просто их единицы. Они хорошие, они чувствуют все. Это те, которые, как принцессы, плачут, если пальчик укололи. И не наигранно, чтобы внимание привлечь, а по-настоящему. То эти девочки, они тоже все близко к сердцу воспринимают. И тут получается, что если человек чист и открыт и живет сердцем, то не важно, мужчина

или женщина, он тоже близко к сердцу будет все воспринимать. Но просто по статистике бездушных людей больше не мужчин, а женщин. У которых вообще выключена совесть, сердце, душа, которые больше поверхностно ведут себя, умом, инстинктами.

Но есть еще интересный момент, сейчас какая-нибудь подруга моей мамы сказала бы: «Саша, что ты говоришь? У меня все мои подруги и я, ты знаешь, как мы переживаем за своих мужей, детей, за всех. Охаем-ахаем. А ты говоришь, нам все безразлично и на все плевать и мы такие поверхностные». Что я скажу на это в ответ? Я скажу так: да, в таком возрасте многие женщины (и каким-то образом это связано с природой), начинают приходить к мудрости, к осознанности, к совести, становятся духовными, хотя раньше были суками-чертями. Во как! Есть такой интересный момент.

Что еще все связано с возрастом. Психология, как у мужчин, так и у женщин, в каждом возрасте разная. Есть, конечно, общие какие-то стандартные, базовые качества. Когда я вам привожу пример, я говорю вам всегда про статистику масс. Но конечно есть индивидуальные личности! Как девушки, так и мужчины. Но мы говорим сейчас пока про массовое, базовое сознание.

Болят душа все-таки, по статистике, больше у мужчин, чем у женщин. И я сам про это уже говорил, что многие женщины склонны к алкоголизму, говорят, что женщинам не стоит пить. Но на самом деле женщины настолько сильные психикой, следовательно, у нее настолько нет души, то есть нет этой

душераздирающей какой-то грусти на душе или слабину души. А женщина — она всегда такая. Она, например, посмотрела фильм и посмотрела на подругу в инстаграме, типа «м., хочу такую попу» — и все, девушка может в любой момент, хоть она и бухала год, может спокойно с завтрашнего дня перестать пить и пойти в спортзал и заняться спортом. Если вдруг у нее в голове появилось такое желание. Потому что женщина, девушка, по статистике живет умом. И внутреннее нытье души ее не останавливает. А мужчина он не может бросить пить, даже если ему тысячу раз умом объяснят, тысячу разных фильмов покажут, да хоть ему миллионы долларов предложат и скажут «не бухай, мы дадим тебе денег», мужчина не сможет это сделать даже за десять миллионов долларов, если он пьет по причине, что у него болит душа. И мужчины чаще всего пьют из-за души, которую глушат, потому что с этой душой им тяжело жить. Им хочется эти чувства притупить, что вокруг везде суки и черти. И они из-за этого пьют. А в какой стране по статистике больше всего мужчин с душой? В России. Ого. Интересно, да? И получается, сейчас другие условия создать, то, если душу поддержать, ее можно раскрыть. Будет будущее у России. Такая интересная штука.

Уйдите сейчас от той политики понимания, что ум — это плохо, жить надо только душой, а тут Александр сказал, что все бабы без души, значит, мы все прокляты. Нет, ну это не так! Не надо так на это все смотреть. Я тысячу приведу вам примеров, доводов, насколько нужны девушки и женщины, какую они выполняют важную и нужную роль, это тоже все есть. И просто люди разные. Я сейчас говорю, что есть обезьянки, у которых

инстинкт воровать, а есть благородные охотничьи собаки, ну и что? Собачки хорошие, потому что охотятся и не воруют — это так. Но когда ты родился обезьянкой, то ты не плохой, если ты воруеть. Ты просто обезьянка, тебе свойственно это делать. Так же и девушки. Вы раньше времени поспешные, эмоциональные выводы не делайте. Я вам еще все разберу. Я никого не ущемляю и не обижу. Но тема острая, и я прекрасно понимаю, как вы себя необычно будете чувствовать, когда читаете эти строки.

Еще общепринятая фраза, что «женщина — хранительница домашнего очага». Есть нечто общее, общепринятое, но это не значит, что если так не делать, то это нарушение закона. Это не значит, что вы только школу окончили, у вас только жизнь началась, а вы уже должны быть хранительницей очага. Это говорится именно в контексте, когда женщина уже замужем. Когда женщина уже на этапе или в положении, когда она уже мать или на этапе создания семьи. Понимаете? Она должна задумываться о том, чтобы дети были в тепле, была еда, был дом, за которым она следит. То есть она в этом реализуется. Это ее дом. Понятно, что дом мог построить мужчина или купить мужчина. Но мужчина пошел на охоту, мужчина делает дела. И женщина тоже может делать дела, но не мужчина должен заниматься семейным бытом, а женщина. В этом суть.

Есть проблема большая, что очень много девушек это не так воспринимают. И мужчины неправильно воспринимают и требуют девушек что-то делать. Что так должна вести себя девушка в момент отношений. Нет, не должна. Никто никому ничего не

должен. Это все начинается само по себе. И этого никто ни от кого не должен требовать, оно само по себе происходит в момент, когда появляется совместная жизнь с детьми.

Какую еще функцию должна выполнять женщина? Знаете, получается так, что женщина, может быть и принцессой, но это не значит, что она должна быть глухонемой. Что она должна молчать и ничего не высказывать, ничего не предлагать и ничего не делать. И что ее на руках должны носить. Нет. Она может беседовать всегда и рассуждать на любые темы со своим мужчиной. Она может предлагать свои идеи, что-то просить. Все это она может. Но ситуация в том заключается, что мужчина, он такой человек, что ему больше суть важна. Цифры, сроки, а не эстетика. И не накопления. А эстетику и накопления, сохранение очага — за все это должна отвечать женщина. Мужчина может принести вам много подарков или принести деньги, но вы как будто должны побеспокоиться и задуматься о том, чтобы у вас всегда были лекарства, чтоб всегда была у ребенка оплачена учеба, чтобы всегда были деньги. Потому что девушка как будто больше ответственна за материальную частоту. Образно говоря, вот я, например, без девушки, и я трачу деньги на ветер, и мне все равно, и я квартиру не покупаю, дом не покупаю, вещи все друзьям раздаю, забываю, кому отдал, забываю забрать. Вот я такой раздолбай. Почему? Потому что нет девушки. А начинаешь жить с девушкой, она сразу помнит, кому ты вещи отдал, и говорит: «А ну иди заberi. Хватит всем все раздавать». Ты живешь где попало, а она берет и говорит: «Надо жить в нормальной квартире». Надо еще больше, потому что дети. И ты начинаешь

квартиру снимать или покупать побольше, посветлее. Эти женские, материальные запросы, когда она хочет все лучше, это, с одной стороны, хорошо. Это плохо, когда она это только для себя думает. А когда она этого хочет на семью, на детей и на мужа, то это и есть, я считаю, очаг в современном мире. Сохранение очага. Понимаете?

Понятно, что сейчас интернет, искушения, у всех комплексы и эгоизмы, и все выпендриваются. Но на самом деле нормальному мужчине с семьей добродетелями все равно, на какой он машине ездит. Он может купить машину и ездить на ней пятнадцать лет. А женщина, она может взять и сказать: «Уже вышла новая модель автомобиля. Безопасная. На этой ездить опасно. Я с детьми в нее не сяду. Тебе нужно машину продать и купить нормальную. Побольше. И получше». И женщина в курсе, что вышла новая машина. Мужчине должно быть пофиг, какая машина вышла, потому что он мужик. Конечно, сейчас все развиваются и все в курсе всего. Но на самом деле девушка должна быть в курсе всего лучшего, и она должна стараться это все лучшее в доме осуществить. По возможности. Если мужчина даст ей на это деньги и прислушается к ней. И союз должен происходить как-то так. И на самом деле миллион таких историй и примеров, и я сам использовал это как алгоритм и как лайфхак давно. Что я специально строил отношения для прокачки себя социально-материально. Но опять же есть очень много «но».

Одно «из», что веет в социуме, это пропаганда и давление того, почему если вы находитесь на частоте старочастотных людей,

то реально вам все даже в двадцать лет начинают говорить «когда у тебя будут муж и дети». Здесь даже дело не в вас и не в вашем возрасте. Двадцать вам лет или тридцать. Вам все равно уже в раннем возрасте начинают впихивать, что тебе нужен муж, семья, дети. Но делаем сразу вывод — это вам говорят роботы, боты. У них такая установка — это вам говорить. Но они говорят это всем. Это не лично вас касается. Мне такое пишет каждый второй на протяжении десяти лет, пока я работаю, публикую свои главы, публикую видео и консультирую людей. Это большая тема девушек и женщин, которые начинают жаловаться, что родственники достали или достали друзья, и все говорят: когда же у меня будет муж и дети, когда же я рожу. Ну это только на низких частотах так. Образно говоря, есть стадо низкого общества, где так мыслят. Где почему-то это пропагандируется. Они зомби. И дело не в вас, они так всем говорят. Был бы я девушкой и был бы в таком обществе, мне то же самое бы все говорили. Получается, вам не надо это воспринимать на личный счет. Просто у этих людей такая установка. Это как мода, просто мода.

Вы находитесь в одном слое общества, где всем нравится жрать. В другом слое общества находитесь — там все говорят о сексе. И есть слой общества, где все говорят о бабках, есть слой общества, где все говорят, что нужен муж с детьми и нужно рожать. Ну просто такие слои общества. У вас такое окружение. В моем окружении, если взять моих подруг, раз мы говорим о женщинах, я уверен, что мои подруги и их окружение им никто так не говорит. И они мне так не говорят. Хоть я и парень. В том плане, что у нас нет этой темы, неосознанной, обезьяньей, чтобы

я своим подругам или чтобы мне подруги сказали, что «Саша, тебе 30 лет, ну когда ты уже заведешь себе семью». Да никто так не говорит. Почему? Потому что мы уровнем соцслоя выше, чем это обезьянье общество. У нас есть осознанность и понимание, а как же душа, а как же свое время. Мы не зомби. Никто такого не скажет — ни я подругам, ни подруги мне. Потому что это будет звучать очень оскорбительно. Как я могу сказать это подруге? Я же не считаю ее дурой, получается, моя подруга высокого уровня человек, она осознанная и сама знает чего хочет. И помимо этого, как она, так и я, мы понимаем, что всему свое время. И она, и я прекрасно пониманием, она же не противится этому, не убегает от этого и не сидит дома взаперти. Она полноценно живет своей жизнью, работает и учится, и нет никаких преград для того, чтобы построить семью. Но просто, значит, не случилось. И все. И так же подруга моя понимает про меня. Что я тоже не какой-то отсталый debil, а просто, значит, еще не нашлось и не пришло время. А в обществе обезьян, этих бытовых, которые Таня и Маша сериалы смотрят, то они животные. И получается, если я буду общаться сейчас с людьми из обезьяньего общества, то как они будут со мной говорить? Они будут говорить: «Саня, тебе нужна девушка, тебе нужна жена, тебе нужны дети». Почему они так говорят? Да они сами не знают, почему они так говорят. Потому что им просто не о чем поговорить. И они так говорят, потому что они обезьяны и они не знают, кто я такой. Что я высокого уровня и что я осознанный. Они мне так говорят, как все друг другу привыкли навязывать свое мнение. Впаривать свои комментарии привыкли, привыкли засирать все или спорить обо всем. Ну потому что это стадное общество.

И они просто так себя ведут. И конечно, таким друзьям и подругам, которые из мира обезьян, с одной стороны, логично мне им сказать, что типа «Ребята, помойтесь, выходите в люди, может, встретите кого». Мне актуально им такое сказать. Почему? Потому что они, в отличие от меня и в отличие от высокого уровня людей, они все делают, чтобы у них не получились отношения. Хотя об этом всегда говорят. Понимаете?

И к чему я это говорю? К тому, что на высокой частоте нет этого стадного, неосознанного диалога или монолога на тему «Знаешь, тебе надо». Нет такого, это неприлично. Это неэтично и дико в нормальном обществе. Ты же, если общаешься с нормальными людьми, то и сам нормальный. Каждый сам знает, когда он что хочет. А люди низких слоев общества, которые стадо и массмаркет, ну у них считается нормой поднимать такие темы. И это неосознанно, они просто как животные себя ведут. Просто и говорят: «Где внуки, где дети, давай рожай мне. Ты что, больной, что ли, не можешь?» Ну так общается стадо людей. Вам это неприятно и не нравится? Ну извините, вы сами из такого мира. Вы живете среди таких людей. Давайте так — я сам жил, но оттуда убежал и вам советую.

Вот вам и смысл социальной адаптации и духовного развития. Смысл в этом, чтоб не опуститься до такого обезьяньего уровня. Брать прогибаться из-за того, что на вас надавили, и начать в это верить и в итоге заводить семью несчастную, я считаю, что это глупая ошибка. А чаще всего так и бывает. Какой-нибудь девушке впаривают в голову, вбивают, что типа «Пока красивая,

найди себе кого-то, пока молодая, найди себе кого-то. Мужика у тебя нет. Детей у тебя нет. А тебе уже двадцать пять. Какой кошмар». И конечно, если вы слабохарактерный человек, со слабой психикой, то вам промоют мозги в течение года. А через год вы уже от безысходности впишетесь в любой блуд. Лишь бы от вас отстали все. И чтобы вы сами не чувствовали себя какой-то отсталой. И уже бы успокоились, что теперь вы нормальная, потому что у вас муж появился. Так делать — это ужасно. Это настолько безнравственно, неэтично и бездушно, неразумно, нелогично, что просто жуть. Это просто животное поведение какое-то под натиском какого-то давления. Поэтому не надо так делать, не сдавайтесь ни в коем случае. Пошли на фиг все эти люди, которые так вам жизнь поганят. Помимо того что вам самооценку портят и внушают, что вы какая-то не такая, если у вас нет мужика, так еще потом вы вписываетесь непонятно во что. И после этого страдаете. А людям, которые вас на все сподвигли, им-то пофиг. Они дальше сериалы свои смотрят, говно свое жрут, гречку с дошираками и дальше идут на свою работу, где со всеми матюгаются и хабалят. Ну это такое общество. И это общество делает из вас тоже таких. В этом-то и прикол. Чтобы вы знали, как природа живая устроена.

Я же из своего мира, и я свой мир гну. Я свой мир пропагандирую и рассказываю о своих правилах. А эти хабалки и гопники, которые вам говорят, чтобы вы рожали и что вам уже пора, — это отдельная частота, другой мир. И они заинтересованы в свой мир всех вербовать. То есть я в свой мир вербую, а они в свой. Так это происходит.

Но понимаете, мой-то мир — как Америка, которую создали как страну новую, которая собрана из всего лучшего. А вас вербуют в страну пройдох и всяких таких хабальных гопников. В страну людей невоспитанных, которые говорят слово «хавать» и которые гордятся, когда приходят домой и рассказывают, как они обманули своего клиента, возя его на такси три раза кругами, и какой же клиент был лох, что он не понял, что я его три раза по одному и тому же месту возил. Ну это же позорище так жить. Это же кошмар. Каждый человек не делает это осознано, это просто природное явление, каждый человек, к какой частоте он подключен, ту частоту он и пропагандирует. Это же логично. Он любой фильм посоветует своей частоты, музыку своей частоты. Он же не знает ничего другого. И получается, с какими людьми вы крутитесь, такую идеологию они вам и впаривают. Если вы крутитесь с людьми, у которых установка в голове «Денег честных не бывает. А те, у кого деньги, — это воры», то, конечно, вам вбивают это в голову, и вы начинаете в это верить. Потому что вы с людьми такой частоты и они вас к этой частоте присобачивают этими установками психологическими, чтобы вы так мыслили по отношению к деньгам. Они вам берут и говорят, что деньги — это зло, и вы начинаете верить в это и становитесь такими же, как эти люди, которые вам сказали. Такими же злыми, нищими, так же потом остальным другим вы начинаете это пропагандировать. Что нужно рожать детей, мужа побыстрей и деньги — это зло. И все.

В каждом заложен потенциал девушки. У кого-то больше, у кого-то меньше. И в каждом заложен потенциал мужчины, и так

же — у кого-то больше, у кого-то меньше. Потенциал мужского кода, так сказать. Этот код мужчины и женщины у всех разный.

И возьмем, к примеру, девочку Машу. В ней настолько много женственности, что если даже она — руководитель, специалист в чем-то, то это никак не делает из нее бабу с яйцами и она все равно остается женственной. И ей для этого ничего делать не надо. И когда она заканчивает работать, она все равно женственная. И когда она с детьми и мужем, она все равно женственная. Но на работе она включается в работу, и она специалист. А есть девушка Оля. У Оли женского намного меньше, чем у той первой девушки (ну код у нее такой, мы все отличаемся). И Оля, если пойдет на должность руководителя и будет работать, то в ней вообще женское закончится и будет она баба с яйцами. Понимаете, какой может быть момент? И этой Оле ничего не поможет, если она после работы будет стараться делать все, что делают девушки, чтобы быть девушкой. И все равно ей ничего не поможет, чтобы стать женственной. Потому что в ней настолько было уже мужского, что работа это еще больше подкрепила. И если бы я лично консультировал девушку Олю, то я бы ей сказал, что вам противопоказано работать на таких работах, где руководящая должность, потому что вы станете с яйцами, потому что у вас к этому большой потенциал заложен. У вас уже есть маленькие яйки, и чтобы они не росли, нельзя вам садиться за руль и агрессивно ездить, нельзя вам работу такую агрессивную, напряженную. Вам нужен релакс. Нужно все нежное, все медленное. Все такое. Оле я бы сказал так. А Маша, если бы парилась и задала такой вопрос, я бы сказал: «Маша, да

ты не парься. В тебе столько женского, хоть на сто работах работать будешь, да хоть ты будешь автоматы разбирать за 10 секунд и стрелять из них и на охоту с рыбалкой ездить с мужиками, ты все равно останешься девочкой». Маше даже для баланса и неплохо бы рыбаком и охотником быть. И все. Поэтому здесь очень много «но». Вы все очень поверхностно воспринимаете, ну это и понятно, у всех людей так.

Вы, люди, считаете, что какая-то руководящая работа, где вы босс, может из вас сделать бабу с яйцами. Вы думаете, что это может сделать вас, а на самом деле это не так. Не автомат делает бабу с яйцами. Не охота, ни даже какие-то бои рукопашные или карате. Не это делает девушку мужиком. Не это. Не мужские дела делают девушку мужиком. Вот в чем парадокс. Это, конечно, можно как пример приводить. И конечно, какой-то процент влияния есть. Но это не основа того, что делает девушку мужиком. Самое мощное, что оказывает влияние, — это когда она начинает конфликтовать, спорить, ругаться, доказывать. Вот это выращивает ей яйца настолько, что просто кошмар. И получается, что девушка будет год охотиться, рыбачить, работать с фээсбэшниками в ментовке и много заниматься всяким таким, но при этом не будет конфликтовать и спорить. И если она все равно девушка и с ней мужчина, при котором она полностью ему отдается и доверяет и так далее, то она девушкой и останется за год такого образа жизни.

А другая девушка может читать сто женских журналов, смотреть сто женских сериалов, завести себе сто кошечек, заниматься

пилатесом, заниматься фитнесом-растяжкой и всякими делами, ходить в салоны красоты, закупить себе кучу розовых плюшевых вещей, заказывать себе в интернете шубы. Такая девушка, если она собачится со своей мамой, или подругой, или мужем, или парнем, собачится в агрессии и споре, то у нее яйца вырастут за год так, что вы офигеете. Так это работает. Это больше всего влияет.

Как кто-то мне вопрос задавал давно: «А если девушка одевает одежду унисекс, она от этого более с яйцами не станет?» Нет! От одежды унисекс она девушкой с яйцами не станет.

Спорить нельзя девушке. Спорить! И еще влияет недоверие. Девушка должна доверять, уступать, не спорить. Тогда в ней женственность остается.

Но если девушка начинает говорить: «Нет, я сама! Я знаю, как лучше. Ты делаешь не так!», а особенно если она так говорит мужчине, то это кошмар. То есть она из мужчины делает бабу. Понимаете? Такая девушка из мужчины делает бабу в дальнейшем. Потому что сейчас очень много мужиков как баб. Это девушки их такими сделали. И получается вопрос. Кто кого таким сделал?

Есть мужчина Вася. У него, допустим, есть мужской гормон. Маленький какой-то процентик, но есть. Но он добрый такой, этот мальчик Вася. Он не должен быть бандитом криминальным, мы не в 90-х годах живем. И этот мальчик Вася познакомился с де-

вочкой Светой. И они дружат и общаются. И они решили жить вместе. И у этого Васи его мужского потенциала яиц 10 процентов, допустим. А девочка Света, с которой он начинается встречаться, ему начинает говорить: «Вася, друзья твои говно, это ты делаешь не так, это все не то». Начинает с ним во всем спорить. Он хочет выбрать кухню, она ему предлагает другую. Он хочет телефон, она предлагает другой. Он хочет поехать туда, она предлагает свое, да еще и спорит. Во всем его тюкает и тюкает, тюкает и тюкает. И она его затюкивает. У нее уже яйца 20 процентов, а у Васи яиц осталось 2 процента, уже скоро и отвалятся. А Вася почему ей позволяет это все? А потому что Вася плохой и слабый? Нет. Вася не может конфликтовать. Получается, он даже больше девочка, чем она. Он любит Свету, а эта Света все создает как будто для споров и конфликтов. А он не хочет споры и конфликты. Он не хочет, чтобы в семье были споры и конфликты. Он пытается максимально от этого уходить. А эта Света начинает еще больше наглеть и садится еще больше на голову. И получается, этот мальчик Вася не ничего не хотел, а просто не хотел со Светой ругаться, не хотел ее обидеть, или вообще он не конфликтный человек. А она из-за этого еще больше ему на голову лезет. В итоге это заканчивается тем, что она говорит: «Вася, ты какой-то слабенький, дохленький, вообще не мужик. А мне мужик нужен. Я вся такая-растакая, а ты такой». Такая фигня происходит интересная. Для кого-то это очень знакомо, да? Возьмите себе на заметку.

Есть разные форматы отношений.. Но я сейчас говорю про яйца. Это не значит, что как я сейчас описал, отношения строятся

только в одной форме. Нет. Отношения — это очень глубокая тема, их миллион видов. Это не значит, что должна быть такая форма, как я писал когда-то, что только мужик босс, а девушка ему поклоняется. Нет- нет. Бывает разное.

Могут и по-другому складываться отношения, и это будет нормой, потому что люди разные. Но одно «из». Я сейчас говорю про яйца. Я с яйцами, но с такими яйцами, что любая девушка супербездушная (возьмем любую бабу с яйцами из телевизора, юристку, адвокатку, которая привыкла всех под каблук, всех мужиков гнобить), если захочет что-то мне сказать и как-то себя повести, я делаю так, что она сразу начинает чувствовать себя девочкой. И я сразу беру и говорю: «Ты – ребенок». Это знаете, когда животные чувствуют, что есть главное животное — Король Лев. И они все боятся, когда приходит босс. Чувствуют, как от него пахнет, как будто более королевской ссаниной. От меня то же самое. Они, гиены, могут между собой собачиться, но когда прихожу я, собачиться перестают, просто молчат.

А почему? Я сейчас для контраста использую слово, чтобы вы поняли. Но не придирайтесь к словам. Так они как будто чувствуют во мне такое зло, что все, кто суперзлые люди, понимают, что лучше с таким злом, как у меня, не сталкиваться. И получается, что, естественно, насколько бы мне кто-то нравился или не нравился, ну на фига мне становиться подкаблучником. И если хоть какая-то девушка привыкла в каких-то своих прошлых отношениях за десять лет шпынять какого-то своего парнишку, а потом вдруг познакомилась со мной и начинает себя как-то

хабалисто вести, то, естественно, я беру и говорю: «Я сейчас тебя налысо побрею. Если ты еще раз так себя поведешь. Ты вообще с мужчинами не имеешь права так разговаривать». И самое интересное, понимают быстро. Потому что я такой, предприниматель. Если я говорю — я делаю. И в принципе, как я сейчас описал, какая-нибудь женщина читает это сейчас и скажет: «О боже, это же так грубо. Это же так ужасно. Это так агрессивно». В смысле? То вы говорите, что мужики — не мужики. То теперь это вдруг страшно и агрессивно. Вам не угодить. А как с вами быть? Вы не обнаглели? Мадам. М?

Я начинаю больше сочувствовать и любить женщин, с пониманием того, какие они и каково им живется, пока общаюсь с женщинами, пока я их изучаю. Раньше я просто так не делал. У меня не было такой задачи — девушек и женщин познавать. У меня это было на последнем месте, а не на первом. Ну то есть многие мужчин всегда хотели как-то женского внимания, мне это не надо было. Я на другом зациклен. А тут я начал присматриваться к женской природе именно как к женской природе. Конечно, я скажу так, что девушки и женщины бывают разные, и чтобы у вас была полная картина категорий, какие бывают девушки, я приведу такую общую категорию, которая относится и к мужчинам, и к женщинам.

Первое. Вам, наверное, всем знакомо, что есть мужчины, которые такие рыгают, пердят, немного грубые, любят тактильность, могут вас обнять, за коленку схватить, такие помешанные на сексе, всегда на попы смотрят, сиськи обсуждают — есть та-

кие мужчины. И на самом деле их очень много. Наверно, для всех это знакомо, такие мужчины. Даже, наверное, у мужчин-читателей есть такие мужчины друзья или знакомые. И есть такая категория мужчин.

Но такая же есть категория женщин. Только она выражается в женском формате. Это которые только думают о шмотках, это сплетни, слухи, они все это мусолят, врушки, которые хотят мужика побогаче, которые всегда капризничают, манипулируют своими капризами, которые истерички, сучки. Есть же такие девчонки, которые, как еще говорят, вертят мужчинами. Манипулируют, просто аж страшно. Такому ни на каком курсе не обучишься, как они манипулируют. Строят из себя то жертву, то не жертву, играют на десять фронтов сразу. То есть они еще настолько себя любят, настолько эгоизм, что у них сразу пять запасных мужиков есть. Никогда себя в обиду не дадут. Но строят из себя такую жертву, что прямо «Он меня бил, обижал, предал, бросил, оставил меня одну на улице». А на самом деле ее уже десять парней на машине ждали. Заранее. И есть такие девичьи. Это одна и та же категория, которая относится к категории мужчин, которые я перечислил. Это такая категория, уровень людей. Назовем этот уровень «животные».

В них есть такая животная природа. Есть такие женщины, и есть такие мужчины. И в них есть эта животность. И самое интересное, такие люди могут быть и стоматологами, и депутатами, и полицейскими, и психологами, и актерами, и кем угодно.

Человек-то может быть любой должности. Любой профессии. Но просто в нем такая животность живет. Есть такие люди. Мужчины и женщины.

А есть другая категория. Приведу примеры для контраста. То есть я сейчас привел в пример самую низшую категорию мужчин и женщин, такую общую.

А есть категория высокая. То, к чему стоит стремиться. Чтобы вы понимали, в каком направлении нам надо всем двигаться. Возьмем женщин. Это девушка — адекватный человек. Она прекрасно понимает, что такое труд. Она в первую очередь не делит людей на категории типа как «мы женщины», а «вы мужчины». Она не разделяет женское и мужское. И не использует это разделение в конфликтных каких-то спорах, или в том, чтобы кого-то ущемить, или, наоборот, как-то утвердить свою значимость. Девушка так себя не ведет высокой категории, которая адекватная. У нее во всем есть здравый смысл и осознанность. Она видит, что если люди не врут, трудятся, стараются, то это хорошие люди. И не важно, мужчина это или женщина. Негр это или мусульманин, не важно. У нее нет каких-то расистских замашек. Она не оскорбляет людей с ограниченными возможностями, или каких-то людей с маленьким ростом, или толстых людей, или худых. Нормальный человек так не будет делать, он не животное, он нормальный. Он всех любит. Все принимает как есть. И он знает только одно, что в каждом человеке должен быть человек. Человек. Человечность должна быть. И эта девушка высокой категории, у нее не может быть подруг-животных,

не может. Потому что девушка из высокой категории не может сидеть с подругами-животными, которые обсуждают, как кинуть мужика на бабки и как им манипулировать. Девушка нормальная не может такие темы бесед поддерживать. Для нее это дико, грязно. Понимаете? И девушка высокой категории никогда не будет так размышлять, будто ей мужик что-то должен. Что он должен платить, что он должен ее содержать. У нее нет таких мыслей даже. Потому что эта девушка, когда общается с мужчиной, она общается с ним как с человеком, с адекватным пониманием. На равных. Понимаете? Равенство и есть уважение. На равных. Без всяких этих обиженных иллюзий. А это уровень животных, все, кому-то кто-то должен. «Я такая, ты такой, мужики они такие, а женщины такие, мы всех типа рожаем, и, если бы не мы, никто бы из вас не родился, мы жертвы, а вы все такие офигевшие». Это «фу». Seriously.

И две категории для контраста я вам привел. Первая низкая, животных. И категория адекватных и равенства. Понимаете разницу? Это касается и мужчин, и женщин.

И получается, «между» категориями самой плохой и самой высокой есть целая куча других. Уровней. Ступеней.

И предположим, что девушка, у которой есть эмоциональное что-то, эта реакция неконтролируемая, которая переходит в истерику. Как с этим быть и убраться?

Девушка по ступеням, если по процент считать, ей не хватает трех ступеней, которые бы она прошла, чтобы еще больше приблизиться к той частоте, к той категории, уровню адекватности. А девушка эта еще близка к частоте животных, но она уже не на ней. Но она уже не на ней, она уже на двадцать ступеней от них оторвалась. Но все равно оттуда отголоски идут. И ты чем дальше отдаляешься, тем меньше в тебе животных качеств. Как это происходит. Получается одна из причин, что может подпитывать в вас, девушках, эти истерические капризы и эти глупые, дурные, бабские мысли — это подключенность к той животной частоте. К той категории низкой. И чем больше вы будете отдаляться от категории животных и стремиться к категории адекватных людей, тем более вы будете уравновешенные, тем более вы будете психологически стабильные и так далее. Оно так.

Но это я сейчас такой кусочек социологии дал. Я все-таки говорю о категориях. Конечно, есть очень много других факторов, которые могут влиять на истерику, в которую впадает девушка. Это могут быть гормоны, это плюс еще какой она породы родилась. Какие гены ей передались. Плюс еще влиять может ее образ жизни. Потому что у девушки намного больше энергии, чем у мужчины, и если она ее никуда не деваает, то у нее может ехать крыша. Соответственно девушки должны быть в тысячу раз более заняты, чем мужчины. Что еще может быть? Для любой психики, не важно, мужчина или женщина, может быть очень важно, чтобы не перегореть и не загнуться, нужно переключение крайностей частот. То есть если человек бегаёт, играет в футбол целый день, то завтра ему надо посидеть,

почитать книжку. А послезавтра пойти пообщаться с людьми весь день. И если ты весь день сегодня с людьми, то завтра ты должен сидеть играть в шахматы один. То есть переключать эти ритмы с одной крайности в другую. Это переключение не дает тебе стать зомби. Оно сохраняет в тебе трезвость, адекватность. У тебя благодаря этому память, мозги, все работает.

И могут быть резкие всплески восприятия чего-либо оттого, что у вас стабильность. Она начинает вас убивать. Когда у вас психологически стабильный ритм, в котором вы находитесь. Не важно какой. Или вы всегда в тусовке, или вы всегда одна, и от этого начинает крыть. Потому что нужно это переключать. Это важный момент.

Мы сейчас делим людей на категории «мужчины» и «женщины». Но в жизни я так никогда людей не разделял. То есть я считаю, если человек преступник — он преступник. Какая разница, это девушка или парень. Если человек гений и он что-то нереальное создал, написал какую-то книгу, создал какой-то фильм, то он гений. Мне наплевать, девушка это или парень. Я оцениваю человека по тому, что он сотворил. Хорошее или плохое. Насколько человек адекватен и приятен, насколько он чувствует меня и понимает, настолько он для меня родное. И какая разница, девушка это или парень. Это просто человек. Чем он более человек, тем более он прекрасен.

Но если уходить опять в категории мужчин и женщин и какая роль и задача у девушки в семье... Давайте так — это не делается искусственно. Мне десять лет задают этот вопрос.

А еще задают так грубо. Как будто вы хотите четкий получить ответ и как робот, так и делать. Ну так не получится. Вы же все-таки живые.

Допустим, я девушка и я родилась и я гений-ученый. И уже написала десяток научных работ и десяток книг. Ну так я и иду по своей карьере. И у меня не может быть такого, что «Я должна обязательно, мне нужен муж, который меня будет обеспечивать, и мне нужно детей рожать, родители просят. Они хотят внуков». Да это полная фигня. В смысле? Никому вы ничего не должны. Если у вас прет карьера, так держитесь за это. Карьера — это вау.

А если получается наоборот и вы бездельница, и тут получилось так, что резко в вас кто-то влюбился и вы тоже, ну прекрасно. Значит, стройте отношения. И если вы ничего не умеете, а ваш любимый человек отправил вас на курсы рисовать или подарил вам лошадь, ну и катайтесь всю жизнь на этой лошади. Есть такие у кого-то отношения.

У всех это по-разному. Нет такого чего-то одного, чтобы определяло всех. Так не бывает. Ну люди же есть разные. И тупые есть девушки, и злые есть девушки, и добрые есть, и умные, и материальные есть девушки, и духовные. И так же и мужчины. Поэтому